股票简称: ST 曙光 证券代码: 600303 编号: 临 2023-116

辽宁曙光汽车集团股份有限公司 关于聘任高级管理人员的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带责任。

辽宁曙光汽车集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2023 年 12月28日召开第十一届董事会第四次会议,审议通过了《关于聘任 公司高级管理人员的议案》,公司同意聘任连江先生、白晓亮先生为 公司副总裁。

公司提名委员会对连江先生、白晓亮先生的任职资格进行了审查,同意提名连江先生、白晓亮先生担任辽宁曙光汽车集团股份有限公司副总裁。

公司独立董事就聘任连江先生、白晓亮先生为公司副总裁事项发表了同意的独立意见。

特此公告。

辽宁曙光汽车集团股份有限公司 2023年12月29日 附:连江先生、白晓亮先生简历

连江先生,男,1970年3月出生,经济管理学士,本科学历。 曾任山东荣成曙光齿轮有限责任公司总经理;诸城市曙光车桥有限责 任公司总经理;公司副总裁、董事;公司车桥事业部副总经理、总经 理。现任公司副总裁兼车桥事业部总经理。

白晓亮先生,男,1969年出生,硕士研究生学历,研究员级高级工程师。曾任哈飞汽车工业集团零部件公司总经理、汽车制造厂厂长、销售公司总经理、集团公司副总经理;华泰汽车集团副总裁,上海联孚汽车集团副总裁;天津恒和集团董事、副总裁兼阿尔卑斯饮品有限公司总裁;现任公司副总裁兼乘用车事业部总经理。